1. Qu’est-ce qu’un nombre rationnel ? (1pt)
2. Dans une expression algébrique, qu’appelle-t-on des termes semblables ? (1pt)
3. Voici un nombre n = 2,458925786123456……..

· Donne un encadrement de n à 0,001 près

· Donne une troncature de n à 0,01 près

· Donne une valeur approchée par défaut de n à 0,000 01 près

· Donne une valeur approchée par excès de n à 0,000 1 près

4. Développe, réduis et ordonne les expressions suivantes : (6pts)
· 3x(6x-2)-4(4x+6) =

· x(x-2)-2(x-3)-x² =

· (x+3)(2x-6) =

· (x-6)(3-x) – (2x-6)(x+2) = 

